Домашнее задание к занятию 22.11.2019
1. На сколько изменится сопротивление цепи, если ключ К замкнуть (см. рисунки а – в)? Сопротивление резистора R = 60 Ом.
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2. Определите значения сил токов и направления токов в ветвях проволочных сеток, изображённых на рисунках а – и, выразив их через известные значения сил токов. Сопротивления каждой ветви цепи (независимо от её длины) равно R.
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3. Определите эквивалентные сопротивления участков цепей, содержащих резисторы и перемычки с пренебрежимо малым сопротивлением (см. рисунки 1 – 9).
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4. Определите эквивалентные сопротивления проволочных сеток, изображённых на рисунках 1 – 9. Сопротивления каждой ветви любой сетки (вне зависимости от её длины) равно R.

[image: image4.jpg]>4 <P
QO

{HEB LS





Часть заданий была разобрана на занятии 15.11.2019

